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cheo

graphiquement
sur une calculatrice Casio :

Dans le menu graph :

cAsIo

Puis tapez sur EXIT

Puis faites Fé
(DRAW)

' casio

On vérifie qu'on a alors X proche
de3s.

Pour vérifier graphiquement
surlaTIg2:

On se positionne
grice a la fonction
TRACE + les fléches
A T'intersection dus
2 droites et on lil
«que X vaut environ 3.8

..S)qsn._ﬂ

Guds

I

Pour vérifier a laide du Tableur ;

Je sél
/ Azt

bas la poi

§8B8EEs sBEERBLRAEERERY

puis tire vers le bas,

Je sélectionne le tableau
entier.

Jannées. mhqz
ramme

Choisissez un type de diagramme
rrnu_u:i

G mz_e.

Points et lignes

] Séries empibées

Kp?_s_i et ligne .
Tira vla linne ieart 1] IS

Kl Losonne et Yigne
Fra daana Dy

b
,7
— Gt b
oo ko Btament tde 2,674 | Coont pran
— H\‘Hp_ﬁ. e Am3 et Do Mm.. _WNMM -2 4, »m EEESEE
—— [On) e S el gomiiiqu o v L p28.
————— Vwme W U F bttt = Hofahte—
= s S e e e T e e . e e B e s e e R —
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o ap o W gkiss

>.E... _
Q.I i s
|>*u.. da _\‘w\
0
e e
. (oA o —
*,. = o e
= Ao \\LCMT\HI.L.O .
B S—; W
, T ﬂ‘e\..,.a Y
Gl s =
NeAt u.\ HMI-“
S o e
. | R
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e e e e
‘_‘w |wl|lllh,| —
2584 0 Dy

| .0 _,.@....Wmawi«

o

Y1E1000%1.1%
Y282000x1.05" [ =]

:0.05291005
:500
Hccoc

@ x@m m mw
=== @R

E:: le menu graph :

[B [EXE]:Montrer coordonnées
=1000x1.1"(x)

TT5. 07936608 . Y=4208,866038 X

000060

On ne sait pas bien si
on est en-deca ou au-dela
de n=15, alors on va dans

Ie menu TABLE :

X Y1 Y2

13 3462.2 3771.2
14 3797.4 3959.8
15 4177.2 4157.8
Y 2504.8 4365.7

16
FORMULA DA TP CE DT IEPECOIGPERD

=
4» : [—1
_“ ot |

« Ao o

Dés n=15, le nombre
de cellules A a dépassé
le double du nombre de
cellules B.

&P Texas INSTRUMENTS

AP Texas INSTRUMENTS.

AP TeAs INSTRUMENTS

-
N
=3
=

T N |

I'entre la formule
"=9*C2" dansla

v i 5 = =C2*1,05
| B

0
1
2
3
4
5
6
T

v fx L = =B2*11

1000 1000

1o 1057

i

2

5

1000 1

cellule D2

En B3:"=B2*1,1"
EnC3:"=C2*1,05"

1100 1050
1210 1102,5
1331 1157,625
1464,1 1215,50625
1610,51 1276,281563|
1771,561 1340,095641
1948,7171 1407,100423
8 2143,58881 1477,455444
9 2357,947691 1551,328216
10 2593,74246 1628,894627

NO W B O

wimla

=

&

&

3

Je sélectionne D2 et rec

~

11 2853,116706 1710,339358
12 3138,428377 1795,856326
13 3452,271214 1885,649142
14 3797,498336 1979, muumeu_
»m a»qq N&@Hmm mo._a wmwuuw

opie vers le bas.

" ———t— '

2'bn Formatage des cellules
1000 |
1 1100 1050 2100 | Nombres Police Effets de caractére Alig
2 1210 1025 | catégorie f
3 1331 1157,625 2315, Ve page e ol |6
4 14641 121550625 24310125 |
5 161051 1276,281563 2552563125 |
Dés n=15, le nombre 6 1771561 1340,005641 2680,191281| |
3 A 7| 10487171 1407,100423 2814,200845 | nombre
de cellules A a dépassé 8| 214358881 1477,455444 2054910888 | ... entier
9 2357,947691 1551,328216 3102656432 | o
Scientifi
le double dunombre de | “,co: 74546 1628804627 3257 780258 | oy
cellules B. 1| 2653 116706 1710339358 420678716 | vieiriogique
w 2 = _ Texte
v
4 863199 | o ons -
54177248169 2078,928179 4157,856359 | - .
6| 4594,072986 2182,874588 4365749177 | Nembrededécimales: 0 (T |
M %“ﬂﬁ WMWM MW“&NH M@P“ 2 “ Zéros non significatifs : 1 = |
9| 6115,009045 2526,950195 5053000301 | Description deformat
C'est bien a partir de m. | ©
n=15 que le nombre 2
de cellules A dépasse 15 13 3452 1886 3771
16 | 14 3797 1980 3960
le double du nombre de Tl T FTis S s
hﬁ——ﬂ—ﬁh u _h 16 4585 2183 4366
19| Py 5054 2292 4584
= 5 === S A
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